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Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová se zúčastnila otevření
centra prenatální medicíny v západoukrajinském Lvově.

Vybavení centra za 10 milionů korun bylo pořízeno z prostředků české humanitární
pomoci. Paní předsedkyně navštívila také oblastní nemocnici pro válečné veterány či místo,
které se nedlouho před jejím příjezdem stalo terčem krvavého ruského útoku.

Předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Markéta Pekarová Adamová se dnes na Ukrajině
zúčastnila oficiálního otevření Lvovského oblastního klinického prenatálního centra.

„Děkuji všem, kdo se svým vytrvalým úsilím zasadili o uskutečnění celého projektu. Zdejší porodnice
je nejen konkrétním výsledkem plodné česko-ukrajinské spolupráce, ale i symbolem naděje bránících
se Ukrajinců na lepší budoucnost. Je naší základní povinností posilovat tuto naději co nejaktivněji,“
uvedla přímo na místě předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Vybavení centra sestávající z porodních lůžek, gynekologických křesel či dětských inkubátorů v
celkové výši 10 milionů korun bylo pořízeno z prostředků humanitární pomoci koordinované
Ministerstvem zahraničních věcí ČR.

„Naším prvořadým cílem je zajistit zde větší bezpečnost těm nejzranitelnějším – těhotným ženám,
novorozencům a jejich matkám. Sama skutečnost, že jde o porodnici v krytu, je bohužel dalším
dokladem barbarské povahy ruských ozbrojených sil, které své rakety neváhají směřovat dokonce i
na dětské nemocnice,“ dodala předsedkyně Sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Spolu s místopředsedkyní ukrajinské Nejvyšší rady Olenou Kondratjuk navštívila paní předsedkyně
také Lvovskou oblastní nemocnici pro válečné veterány ve Vynnykách. Rekonstrukce tamního
operačního sálu byla rovněž umožněna díky finanční podpoře z České republiky. Na obou
humanitárních projektech se navíc podílely české firmy.

„Věřím, že náš příspěvek napomůže jedné z největších místních nemocnic poskytovat tolik potřebnou
zdravotní péči válečným veteránům a dalším zranitelným skupinám, které mají za sebou naprosto
otřesné a mnohdy velmi traumatizující zkušenosti,“ doplnila předsedkyně Markéta Pekarová
Adamová.

Paní předsedkyně v rámci své návštěvy uctila také památku padlých ukrajinských vojáků na čestném
pohřebišti Lyčakovského hřbitova. Osobně též navštívila místo, které se jen o několik hodin dříve
stalo terčem ruského útoku, jenž si vyžádal život několika nevinných lidí.
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